
令和４年度実施「指定喫煙所の在り方等に関する市民アンケート」 R5.3.23宮崎市環境指導課作成

郵送アンケート ○住民基本台帳から無作為抽出した20歳以上の2,000人に調査票を郵送 街頭アンケート ○R4.12.7（水）と12.9（金）に、ミスド前、信金前、役所前の3ヵ所で実施（両日とも晴）
○R4.11.18（金）～12.19（月）にインターネットで回答 ○信金前と役所前は11:30～13:30と16:00～18:00、ミスド前は18:00～20:00に実施
○インターネットでの回答困難者は、直接電話聴き取り等で回答 ○１ヵ所あたり喫煙者50人、非喫煙者50人、計100人（よく利用・たまに利用）目安に聴き取り

問1 喫煙の有無 喫煙者 非喫煙者 計 【単位：人、%】 ミスド前 信金前 役所前 計 【単位：人、%】
紙巻煙草 28 ↓無回答者 回収率喫煙率 問1 喫煙の有無 喫煙 非喫 喫煙 非喫 喫煙 非喫 喫煙 非喫
加熱式等煙草 14 　1人含む 17.4% 12.1% 問2 紙巻煙草 27 30 41 98

計 42 - 306 - 348 - 加熱式等煙草 19 17 10 46
問2 橘通り等利用機会 小計 46 52 47 50 51 51 144 153

よく利用 7 17% 47 15% 54 15% 計 98 97 102 297
たまに利用 16 38% 98 32% 114 33%
行かない 19 45% 158 52% 177 51% 問2 橘通り等利用機会 喫煙者 非喫煙者 計
無回答 0 0% 3 1% 3 1% よく利用 97 67% 87 57% 184 62%

計 42 100% 306 100% 348 100% たまに利用 47 33% 66 43% 113 38%
問3 区域・喫煙所認知度 計 144 100% 153 100% 297 100%

両方知っている 21 50% 50 16% 71 21%
区域のみ知っている 5 12% 21 7% 26 7% 問3 問4 問3 区域・喫煙所認知度 問3 問4
喫煙所のみ知っている 9 21% 64 21% 73 21% 両方知っている 109 76% 53 35% 162 55%
両方知らない 7 17% 168 55% 175 50% 区域のみ知っている 5 3% 9 6% 14 5%
無回答 0 0% 3 1% 3 1% 喫煙所のみ知っている 9 6% 25 16% 34 11%

計 42 100% 306 100% 348 100% 両方知らない 21 15% 66 43% 87 29%
問4 喫煙所閉鎖認知度 計 144 100% 153 100% 297 100%

知っている 13 31% 27 9% 40 11%
少し知っている 11 26% 44 14% 55 16% 問4 喫煙所閉鎖認知度
知らない 18 43% 230 75% 248 71% 知っている 95 66% 38 25% 133 45%
無回答 0 0% 5 2% 5 2% 少し知っている 11 8% 21 14% 32 11%

計 42 100% 306 100% 348 100% 知らない 38 26% 94 61% 132 44% 問7
問11 問12 計 144 100% 153 100% 297 100%

問11 分煙喫煙所の要不要
必要 33 79% 78 25% 111 32% 問7 分煙喫煙所の望ましい設置形態
不要 9 21% 221 72% 230 66% 完全密閉型 32 22% 47 31% 79 27%
無回答 0 0% 7 3% 7 2% パーティション型 44 31% 46 30% 90 30%

計 42 100% 306 100% 348 100% スタンド灰皿のみ 60 41% 42 27% 102 34%
問12 問11の「必要」のうち望ましい設置形態 その他 8 6% 18 12% 26 9%

完全密閉型 7 22% 19 24% 26 24% 計 144 100% 153 100% 297 100%
パーティション型 12 36% 27 35% 39 35%
スタンド灰皿のみ 12 36% 27 35% 39 35%
その他 2 6% 5 6% 7 6%

計 33 100% 78 100% 111 100%
【喫煙者】 【非喫煙者】

【喫煙者】 【非喫煙者】 問5 ミスド前喫煙所の在り方 喫煙者 非喫煙者 問5（ミスド前）
問5（ミスド前） 残すべき 35 76% 21 40%

問5 ミスド前喫煙所の在り方 喫煙者 非喫煙者 計 撤去すべき 4 9% 21 40%
残すべき 35 83% 121 39% 156 45% どちらとも言えない 7 15% 10 20%
撤去すべき 4 10% 106 35% 110 32% 計 46 100% 52 100%
どちらとも言えない 3 7% 79 26% 82 23% 問6 問5の主な理由

計 42 100% 306 100% 348 100% 【残すべき】…喫煙者の権利、ぽい捨て防止
問6 問5の主な理由 ※無回答者2人は「どちらとも言えない」で集計 【撤去すべき】…受動喫煙対策

【残すべき】…ぽい捨て防止、喫煙者の権利 【どちらとも言えない】…その他
【撤去すべき】…受動喫煙対策、景観上不適切
【どちらとも言えない】…受動喫煙対策、ぽい捨て防止、喫煙者の権利 問5 信金前喫煙所の在り方 問5（信金前）

問7（信金前） 残すべき 42 89% 18 36%
問7 信金前喫煙所の在り方 撤去すべき 3 7% 25 50%

残すべき 33 79% 99 32% 132 38% どちらとも言えない 2 4% 7 14%
撤去すべき 4 9% 109 36% 113 32% 計 47 100% 50 100%
どちらとも言えない 5 12% 98 32% 103 30% 問6 問5の主な理由

計 42 100% 306 100% 348 100% 【残すべき】…喫煙者の権利、ぽい捨て防止
問8 問7の主な理由 ※無回答者2人は「どちらとも言えない」で集計 【撤去すべき】…受動喫煙対策、分煙設備希望

・問6とほぼ同じ 【どちらとも言えない】…その他

問9 役所前喫煙所の在り方 問9（役所前） 問5 役所前喫煙所の在り方 問5（役所前）
残すべき 30 71% 98 32% 128 37% 残すべき 45 88% 24 47%
撤去すべき 7 17% 114 37% 121 35% 撤去すべき 3 6% 13 26%
どちらとも言えない 5 12% 94 31% 99 28% どちらとも言えない 3 6% 14 27%

計 42 100% 306 100% 348 100% 計 51 100% 51 100%
問10 問9の主な理由 ※無回答者3人は「どちらとも言えない」で集計 問6 問5の主な理由

・問6とほぼ同じ 【残すべき】…喫煙者の権利、ぽい捨て防止
【撤去すべき】…受動喫煙対策
【どちらとも言えない】…受動喫煙対策
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